Популярная певица Лолита Милявская поздравила экс-супруга через газету.

Известная певица и телеведущая Лолита, узнав о бракосочетании бывшего супруга 47-летнего Александра Цекало с 23-летней девушкой Викторией, решила поздравить его со столь торжественным событием через газету "Жизнь".



Свадьба Александра Цекало стала для Лолиты Милявской сюрпризом

- Цекало, будь счастлив! - от всей души пожелала новобрачному Лола.

Свадьба Александра Цекало стала для Лолиты Милявской сюрпризом. Более того, певица узнала об этом из прессы.

Свое бракосочетание с Викторией телеведущий провел в обстановке строжайшей секретности. Даже его самые близкие друзья, такие, как Тигран Кеосаян и артисты комического театра «Квартет И», узнали об этом постфактум.

- Поймите, это моя личная жизнь, - говорит Александр. - Я не хочу ничего комментировать. Может быть, через год, когда у нас с женой будет общий дом, мы снимемся для журналов. Но сейчас я не буду говорить об этом...

Для Лолиты, которая отдала Александру 12 лет своей жизни, эта новость была большим сюрпризом. Впрочем, Лола только порадовалась за своего экс-мужа.

- Молодец! Я очень рада за него. Честно говоря, я об этом ничего не слышала и даже не знала, с кем он встречался, - говорит Лолита. - Я не слежу за личной жизнью Цекало, равно как и он за моей. Могу пожелать ему только одного — чтобы он был счастлив!

Жена

С Викторией Александр познакомился в прошлом году. Поначалу у них складывались непростые отношения. Влюбленные не раз ссорились и расходились. Как говорят близкие телеведущего, он сильно из-за этого переживал. В конце концов Александр понял, что Виктория - его судьба, и сделал ей предложение руки и сердца. Расписались они в канун Нового года и на праздники уехали в свадебное путешествие. Цекало попросил руководство Первого канала, где он сейчас работает, о дополнительной неделе отпуска.

20.02.2013 12:41 -

Из свадебного путешествия телеведущий вернулся заметно помолодевшим и посвежевшим.

- Саша словно на крыльях летает, - признаются друзья Цекало. - Брак явно пошел ему на пользу.

Лолита Милявская

Около 12 лет вся страна с волнением наблюдала за непростыми отношениями Лолиты Милявской и Александра Цекало. Вместе на работе, вместе дома, вместе на отдыхе — экс-возлюбленные не всегда жили душа в душу. Лола не раз признавалась, что даже в браке с Цекало она была одинока. Когда они расставались, Милявская так тяжело переживала случившееся, что перебила всю мебель в доме. Поклонники легендарного дуэта дождались триумфального примирения Саши и Лолы в конце 2006 года. Они блестяще вели шоу «Две звезды». На проекте Лолита вновь примерила свадебное платье и просила Александра снова на ней жениться: в шутку или нет — одному режиссеру известно. Сейчас Лола и Саша уверяют, что сохранили теплые отношения. У них подрастает 9-летняя дочь Ева.

Яна Самойлова

Несмотря на то что Александр Цекало и Яна Самойлова так и не скрепили свои отношения узами брака, они прожили вместе 6 лет — бурных и иногда даже слишком. Саша познакомился с Яной в московском аэропорту Шереметьево, когда она, будучи работником коллектива Алсу, уезжала на конкурс «Евровидение» в Швецию. Александр летел туда в качестве зрителя. С первых месяцев до последних дней романа Самойлова ревновала Александра — и было за что. Цекало, по уверению очевидцев, был неверен возлюбленной, откровенно пользуясь тем, что она его всегда прощает. Роман Саши и Яны дал нешуточную трещину чуть больше года назад, когда Цекало вместе с экс-супругой Лолитой вел шоу «Две звезды». Тогда недовольство Яны достигло своего апогея: девушка видела подвох и измену в каждом взгляде Александра, обращенном к Лолите. Пара рассталась в начале 2007 года.

Яна Антонова

С решительной бизнесвумен Яной Антоновой Александр Цекало впервые появился в мае 2007. Тогда влюбленные посетили московскую премьеру фильма Квентина Тарантино в кинотеатре «Октябрь» и отнюдь не стеснялись своих чувств. Через месяц любвеобильный Цекало привез девушку на 18-й фестиваль «Кинотавр» в Сочи. Голубки открыто демонстрировали окружающим взаимную любовь и рассказывали, что встречаются вот уже год. Александр в шутку называл Яну женой и всячески намекал на то, что скоро они узаконят свои отношения. Свадьба так и не состоялась.